

Seminář pro pedagogy 1. a 2. stupně ZŠ, víceletých gymnázií, pedagogy SŠ, muzejní pedagogy, lektory středisek ekologické výchovy, pracovníky DDM a další zájemce

Semenec, o.p.s. Týn nad Vltavou Vás zve 7. 11. 2023 na seminář

# Sbírky hornin a minerálů ve školách a jejich význam

Seminář s exkurzí do mineralogicko-geologické sbírky VŠCHT Praha a mineralogické a paleontologické sbírky Chlupáčova muzea Přírodovědecké fakulty UK. Sbírkami nás provede geolog Petr Rajlich a kurátoři jednotlivých sbírek. Promluví také o významu tvorby sbírek, jejich pojetí, jak pracovat se sbírkami ve výuce a jejich význam pro vzdělávání. Možnost navštívit unikátní, historicky cenné a běžně veřejnosti nepřístupné expozice.

## PROGRAM

9:00 – 9:30	sraz účastníků před vchodem do Vysoké školy chemicko-technologické, Technická 5, 160 00 Praha 6-Dejvice, prezence
9:30 – 12:00	komentovaná prohlídka mineralogicko - geologické sbírky VŠCHT
12:00 – 13:10	pauza na oběd (jednáme o možnosti oběda v menze) a přesun na Albertov
13:15 – 14:45	komentovaná prohlídka mineralogické sbírky Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy, Albertov 6, Praha 2
15:00 – 15:45	komentovaná prohlídka paleontologické sbírky Chlupáčova muzea, tamtéž

účastníci obdrží osvědčení o absolvování semináře

**Seminář proběhne v úterý 7. listopadu 2023.**

**Občerstvení ani dopravu na tomto semináři nezajišťujeme, přihlášeným účastníkům upřesníme možnosti individuálního stravování (menza VŠCHT). Přikládáme optimální vlakové spojení a pojednání o sbírce VŠCHT k předchozímu prostudování.**

**REGISTRACE – PŘÍJEM PŘIHLÁŠEK: Mgr. Barbora Šímová, Semenec, o.p.s., [semenece.ops@gmail.com](mailto:semenece.ops@gmail.com), tel: 604 626 894**

**Účastnický poplatek: 450 Kč bude vybírán v hotovosti na místě srazu.**  
Počet účastníků na akci je omezen, proto doporučujeme přihlásit se včas.

**Uzávěrka příjmu přihlášek: 3. 11. 2023, pro přihlášení vyplňte [formulář na tomto odkazu](#)**

**Přihláška se stává závaznou po potvrzení organizátorem!!**

Seminář se realizuje za podpory Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národní sítě EVVO.